## Более 1000 спортсменов примут участие в спартакиаде Союзного государства



Фото из архива

2 октября, Минск /Корр. БЕЛТА/. В Волгограде открылась 20-я спартакиада Союзного государства, сообщает корреспондент БЕЛТА.

Нынешняя спартакиада посвящена 80-й годовщине разгрома советскими войсками немецко-фашистских войск в Сталинградской битве. Беларусь на соревнованиях представят студенты БГУФК, БГУ, БГУИР, БГПУ имени Максима Танка, ВГТУ и ГрГУ имени Янки Купалы.

Первый этап Спартакиады пройдет со 2 по 7 октября. Участники определят лучших в соревнованиях по волейболу и футболу. Второй этап также пройдет в Волгограде с 10 по 15 октября. В него включены турниры по легкой атлетике, плаванию и мини-футболу. Третий этап состоится в Новополоцке с 10 по 15 ноября, четвертый - в Минске с 1 по 6 декабря. Всего в соревнованиях примут участие более 1000 молодых спортсменов Беларуси и России.-0-